
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Simulasi Mengajar Guru Penggerak)  

 

Satuan Pendidikan  : SDN 14 Kota Ternate  

Kelas/Semester : IV (Empat) 

Tema   : Kebersamaan dalam keberagaman 

Sub Tema  : Menerapkan kebersamaan dalam keberagaman suku, agama dan budaya  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit  
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu Menjelaskan Pengalaman sikap toleran dan kerja sama antar teman berbeda 

agama sebagai idenditas bangsa Indonesaia dengan sistematis  

2. Siswa dapat menjelaskan kebersamaan dalam keberagaman suku, agama dan budaya 

3. Siswa dapat menampilkan salah satu seni tari di lingkungan sekitar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Langkah langkah pembelajaran  

Pendahulauan 3 Menit 

1. Guru memberikan salam dan menanyakan kabar siswa  

2. Berdoa sebelum belajar  

3. Apersepsi 

Inti 5 Menit 

 Menyampaikan Topik Materi 

 Mengamati tentang keberagaan suku agama dan budaya di lingkuan sekitarnnya  

 Mengidentifikasi kebudayaan di lingkuan sekitarnnya 

 Mencari informasi di internet tentang lingkuan sekitarnnya 

Penutup  

1. Guru dan siswa mengevaluasi dan menyimpulkan proses pembelajaran  

2. Guru menyampaikan materi selanjutnya pada siswa  

3. Guru dan siswa mengahiri pertemuan dengan membaca doa 

C. Penilaian Pembelajaran  

1. Mempraktekkan sikap toleran dan kerja sama antar teman berbeda agama sebagai 

idenditas bangsa Indonesaia 

2. Mampu menyebutkan dan menjelaskan keberagaman suku, agama dan budaya 

3. Manampilakan satu seni Tari dilingkan sekitarnya secara berkelompok  

  


